

bel

- 68 -

1985.02.01.

sb0103 4 180 mtib2052

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

- sb0081 hójelentés
- sb0082 autó-sorszámok
- sb0083 országsszerte megkezdődtek a pártértekezletek
- sb0084 дума - jégtörlesz
- sb0085 tiszta - jégtörlesz
- sb0086 horvátországi msz - küldöttség
- sb0087 fotókiállítás pecsett
- sb0088 felmentés - kinevezés - kitüntetés
- sb0089 nyszk tartományi miniszterelnök
- sb0090 zsidó világkongresszus delegációja budapesten
- sb0091 időjárásjelentés
- sb0092 hazaérkezett váncsa jeno
- sb0093 a legfelsőbb bíróság ítélete
- sb0094 az obt elnökségének nyilatkozata
- sb0095 szoboravató ünnepség
- sb0096 indiai professzor látogatása
- sb0097 chilei szolidaritási est miskolcon
- sb0098 koszoruzás rónai ferenc urnájánál
- sb0099 bemutató a kiscfaludy színházban
- sb0100 ime, egy szabad ember
- sb0101 ózdi nagyjavítás
- sb0102 kitüntetés /pál ferenc/
- sb0103 tartalomjegyzék /1. rész/
- sb0104 tartalomjegyzék /2. rész/
- sb0105 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: oltványi ottó, sebastyén tibor
 izsák erika, fehér péter

/mti/ nj
 21.05 010285 1133

As

vege

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/8

Belföldi hírek

budapest, 1985. február 02.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 130 mtib1001

Lomtalanítás budapesten /1. rész/

1985. február 2. - az idén is megszervezi korábban már nagy sikert aratott lomtalanítási akciót a fővárosi közterület-fenntartó vállalat. a háztartásokban feleslegessé vált holmikat díjmentesen szállítja el a vállalat. az elmúlt évek kedvező tapasztalatai alapján az fkv az akciót a budapest és vidéke méh nyersanyaghasznosító vállalattal együttműködve végzi, azért, hogy a lomok között még található, a népgazdaság számára jelentős értékű vas-, fém-, papír- és textilhulladék újrahasznosítása felesleges kitérők nélkül megoldódjék.

a lomtalanítást ismét kerületenként bonyolítják le, a tanácsokkal egyeztetett program szerint először - február 18-tól 22-ig - a x. kerület lakói „szabadulhatnak meg” feleslegessé vált tárgyaiktól. február 26-tól 28-ig az i. kerületből, március 2-án pedig az v. kerületből szállítják el a hulladékokat. az első negyedévben - március 4-től 9-ig - még a xiii. kerületben végzik el ezt a munkát. a lomtalanítás természetesen nyáron és ősszel is tovább halad, utolsóként - november 11 és 15 között - a xix. kerület kerül sorra.

a fővárosi közterület-fenntartó vállalat a kerületi tanácsok, az ingatlankezelő vállalatok, valamint a hazafias népfront kerületi bizottságai útján értesíti a lakosságot az akció időpontjáról. budapest területét 128 körzetre osztották, és körzetenként jelzik a lomok elszállításának napját. erről kerületenként, több ezer példányban tájékoztatót készítettek, amelyben térképen tüntetik fel

a körzethatárokat, s az egyes kerületszettek lomtalánításának pontos időpontját. az akció sikere érdekében a szervezők ismételtén kéri a lakosságot, hogy a még hasznosítható fém-, papír- és textilhulladékokat a többi tárgytól elkülönítve helyezték el a járdán.

a lomtalánítás során változatlanul nem szállítják el az építkezések törmelékeit, a szénport és az egyéb ipari vagy mezőgazdasági hulladékokat. ezeket a vállalat személtárolóhelyein 5 köbméterig díjtalanul helyezhetik el a fővárosiak, szállítójárművekről azonban maguknak kell gondoskodniuk. ennél nagyobb mennyiséget - külön megrendelésre - köbméterenként 40 forintért szállítanak el az fkv dolgozói.

a lomtalánítási akció sikerét jelzi, hogy a budapestiek évről-évre szívesen veszik igénybe ezt a népszerű szolgáltatást. a számok is erről tanuskodnak: 1972-ben, az akció indulásakor a főváros 22 kerületéből mindössze 2480 köbméternyi lomot szállítottak el, tavaly pedig ez a mennyiség már meghaladta a 137.780 köbmétert. a múlt évben a legtöbb „ócskaságot”, a xii. kerületiek tették utcára, onnan 12.590 köbméternyi lomot vitték el./folyt./fr/ka rj
00.10 020285 2633

--

sb0002 4 130 mtib1002

lomtalánítás budapesten /2./

a legkevesebb felesleges holmijuk a xvii. kerületieknek volt: onnan mindössze 2730 köbmétert szállítottak el a teherautók.

budapest közterületi rendje és tisztasága érdekében az fkv kéri, hogy a fővárosiak a lomokat csakis a tájékoztatókban jelzett napon készítsék ki. az ettől eltérő időpontban kirakott lomokat a vállalat nem szállítja el, és azok hosszú ideig csúfítják a környezetet. a lomtalánítási akciót - mint minden évben - az idén is koncentrált nagytakarítás követi a kerületekben. /mti/

fr/ka km rj pr
00.11 020285 0566

--

sb0003 4 150 mtib1003

felmérés az autójavító kisvállalatokról

1985. február 2. - a két évvel ezelőtt alakult autójavító kisvállalatokról, az ott dolgozók szociális és jövedelmi helyzetéről készített felmérést a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezetének elnöksége.

az autójavító ipari tröszt megszüntetése óta - 1983. január elsejétől - a volt afit-üzemek, -szervizek tanácsi felügyelet alatt, önálló kisvállalatként tevékenykednek. az elnökség megállapította, hogy közvetlenül az induláskor a kisvállalatok egy részénél pénzügyi és alkatrész-készlet gondok nehezítették a munkát, ám a felügyeleti tanácsok forgóeszköz - kölcsönrel, valamint egyéb anyagi támogatással nyújtottak segítséget az új gazdasági szervezeteknek.

a vizsgálat tapasztalatai azt mutatják, hogy a legtöbb kisvállalat az autójavítás mellett jelentősen bővítette tevékenységi körét, új szolgáltatásként foglalkoznak használt gépkocsik adás-vételével, bontással, felújítással, műszaki vizsgáztatással, targoncák, mezőgazdasági gépek és motorkerékpárok javításával, s több helyen a javítás idejére kölcsön-gépkocsit biztosítanak. az autójavító kisvállalatok folyamatos termelésére gyakran bénítólag hat a nem kielégítő alkatrész-ellátás.

kedvezőtlen tapasztalat, hogy az autójavító kisvállalatok rendelkezési alapjuk tetemes részét a személyi jövedelem növelésére használták fel, fejlesztésre, szociális beruházásokra a szükségesnél kevesebb jutott. az elnökség megítélése szerint helytelen ez a gyakorlat, hiszen így lassan elöregednek a műszerek, berendezések, ami az elkövetkező évek gazdálkodását veszélyezteti, s a dolgozók munkakörülményei is romlanak./mti/

bi/kö/gw sl rj pr
00.11 020285 1673

--

bel

- 4 -

1985.02.02.

sb0004 4 150 mtib1004

görögország, távol-kelet: magyar pálma-siker

1985. február 2. - a taurus gumipari vállalat az idén mintegy 400 millió forint értékben szállítja a világ számos országába pálma márkanevű kempingcikkeit. a nyárra szánt kínálat első tételét már elindították vásárlóikhoz, februárban és márciusban pedig egymást követik majd a szállítmányok.

az idén tovább bővült a taurus-kempingcikk vásárlói köre, az új megrendelők hongkongból és szingapurból jelentkeztek. a műanyagból készülő, ezért a hagyományos textil-termékekhez jóval olcsóbb pálma-matracok jó minőségének köszönhetően élenkült az érdeklődés e termékek iránt portugáliában, s az ausztrál piacon is. a pálma-cikkek változatlanul kedveltek nyugat-európa országokban, több helyütt az igények mintegy 30-50 százalékát a magyar cikkekkel elégítik ki. arra is akad példa, hogy a vevők kizárólag a taurus áruhoz ragaszkodnak, görögország például csak pálma matracokat vásárol.

a taurus tovább bővíti a pálma-cikkek választékát. újdonságuk nappal gyermekpancsolóként vagy póllyázóként szolgál, éjszakára pedig kényelmes alvó-alkalmatosság a babának. a hagyományos formájú napozók sem maradtak minden változtatás nélkül, új, a divatot követő színekben készülnek. az idei kollekciót a sárga, a barna, a piros és a kék különféle árnyalataiból állították össze, csikos és geometriai mintázattal. a vásárlók kérésének eleget téve az idén az eddiginél jobb minőségű csomagolásban kerülnek exportra a pálma termékek.
/mti/

be/il sr rj pr
00.12 020285 1509

--

bel

- 5 -

1985.02.02.

sb0005 4 150 mtib1005

elektronikus számláló a benzikutakra

1985 február 2. - csaknem 200 keverőfejes benzinkutoszlop mechanikus számlálóját cserélik ki elektronikus berendezéssel az áfor idejű fejlesztési programjának keretében. a mechanikus számlálók elég hamar elromlanak, s ilyenkor a töltőállomásokon szüneteltetni kell a kiszolgálást. az elromlott szerkezetek kijavitása hosszadalmas és költséges, évente 12 millió forintjába került az áfor-nak.

az elektronikus számlálóban nincs mozgó alkatrész, a készülék minimális karbantartást igényel, ugyanakkor élettartama háromszorosa a régi típusú készülékének. úgy alakították ki, hogy tökéletesen illeszkedik a mechanikus számláló helyére, tehát a kut nem igényel seniféle átalakítást. a szerkezet teljesen zárt, avatatlan kezek számára hozzáférhetetlen, a benzinnel való visszaélésekre nem ad lehetőséget. a prototípust már kipróbálták, és az megfelelt a várakozásoknak.

az új számlálószerkezetek sorozatgyártását májusban kezdik meg az alkotó ifjúság egyesüléstől vásárolt szellemi termék alapján az elektronofon elektronikai és elektromechanikai gazdasági társaság üzemében. először az öt évnél régebbi mechanikus számlálókat cserélik ki, s úgy tervezik, hogy öt éven belül az áfor valamennyi benzinkutja elektronikus számlálóval fog működni. /mti/

gál st rj pr
00.12 020285 1322

--

sb0006 4 150 mtib1006

korszerű eljárások - jobb minőség

1985. február 2. - számítógépes vezérlésű, automatizált hőkezelő berendezést helyeztek üzembe a hódmezővásárhelyi mezőgépnél. a vezérlőpulttól gombnyomással irányított munkafolyamat során a gépalkatrészeket 900 fokra felhevítik, majd lassan visszahűtik. ezáltal megszűnnek azok a belső feszültségek, amelyek főként a hegesztési munkák nyomán keletkeznek, és a nagy igénybevételt jelentő mezőgazdasági idénymunkák során kellemetlen géptöréseket okozhatnak.

a szántóföldi nagyüzemi zöldségtermesztés, illetve a szántóföldi anyagmozgatás gépesítésére berendezkedett vállalat termékeinek javuló minőségéhez az is hozzájárul, hogy nemrégiben berendezték az iparág egyik legkorszerűbb, mikroszámítógépes esztergákkal és számjegyzérlésű marókkal felszerelt forgácsoló üzemét. az e téren elért eredményekről tanuskodik, hogy univerzális pótkocsijuk a közelmúltban elnyerte az ndk-ban az ugynevezett q-minősítést, ami kiváló minőségű terméket jelent. /mti/

dob st sk pr
00.13 020285 1019

--

sb0007 4 170 mtib1008

tökmagolaj az őrségből

1985. február 2. - az őrség falvaiban megkezdődött az évszázados téli foglalatosság, az étkezési célokat szolgáló tökmagolaj készítése. a mag kibontását a héjából a családok a téli estéken otthon, közösen végzik, s a megtisztított magot viszik a néhány, még működő olajütőbe, azaz a sajtolóhelyekre.

a héjától megfosztott magot a sajtolóban liszté őrlik, vízzel kásaszerűvé gyurják, piritják, majd olajat ütnek belőle. a mag minőségétől függően négy-hat kilóból lesz egy liter tiszta olaj, ez magyarázza a borsos árat: az aranysárga folyadékért négyszáz forintot kérnek literenként. a tökmagolaj készítésének menetét egyszerűbbé tette az utóbbi években a héjatlan magot adó tökfajták termesztése, ám a hozzáértők szerint az ilyen fajták gyengébb, ízletlenebb olajat adnak.

a tökmagolajat ünnepi ételek főzéséhez, saláták izesítéséhez használják, de gyógyszerként is alkalmazzák, étvágygerjesztőnek, valamint vesepanaszok és emésztési zavarok ellen. /mti/

kre/nmé/st/gw pr
00.14 020285 1023

--

sb0008 4 150 mtib1009

uj patikák győr megyében

1985. február 2. - öt győr-sopron megyei település kap új gyógyszertárat az idén. mosonmagyaróváron, fertőszentmiklóson, bősárkányban és öttevényen az elavult patikák helyett újakat emelnek, a dunaszegen épülő létesítmény pedig az első gyógyszertár lesz a község történetében.

a vi. ötéves terv eddig eltelt időszakában nyolc új patikát állítottak a betegek szolgálatába győrött, sopronban, beleden, nyulon, csornán és kapuváron. így a tervidőszak végéig a megye 60 gyógyszertára közül már csaknem valamennyiben korszerű körülmények között dolgozhatnak, és szolgálhatják ki a közönséget. /mti/

mzs/sza/st/gw pr
00.14 020285 0659

--

sb0009 4 160 mtib1010

baranya kulturális naptára

1985. február 2. - baranya 1985. évi kulturális naptára legalább száz jelentős eseményt kínál az irodalom, a zene és a tánc, a színház, a film, a képző- és fotóművészet, a folklór kedvelőinek. a megye városai, községei több országos és nemzetközi rendezvénynek is otthont adnak az év folyamán. nemzetiségi megye lévén, nem hiányoznak a programból a német és a délszláv lakosság kulturális eseményei.

pécsett ugyyszólván minden hónapra jut valamilyen érdekes kulturális program. nemzetközi rendezvény lesz - többek között - az eszperantó világhét, a felnőtt bábfesztivál, a „természet”, című képzőművészeti tárlat, a nyári egyetem és az ifjusági zenei tábor. országos eseményként rendezik meg a délszláv kólótábort, az anyanyelv hetét, a kispasztikai biennálét, a hagyományos cserépvásárt és a planetáriumi napokat.

az esztendő kiemelkedő kulturális eseménysorozata lesz a pécsi nyári színház, amelynek programja - az idén először - csaknem az egész nyári időszakot átfogja. már június 24-én megkezdődnek a játékok, és augusztus 20-án zárul az évad. párhuzamosan különböző helyszíneken játszik majd a színház: összesen 27 előadást láthat a közönség.

bel

- 8 -

1985.02.02.

a megye többi városa is változatos kulturális programot kínál a vendégeknek. mohácson februárban tartják a nevezetes délszláv farsangi ünnepet: a busójárást, komló országos gyermekkórus-találkozó házigazdája lesz a nyáron, szigetváron ősszel ismét megrendezik a hagyományos zrinyi-émléknepokat. /mti/

igó/bné/il st pr
00.15 020285 1529

--

sb0010 4 130 mtib1011

megsérült a hermész szobor

1985. február 2. - a váci utca és a régiposta utca sarkán álló diszkut horgany anyagu, csaknem 100 éves hermész-szobra a téli időjárás viszontagságai nyomán megsérült. a budapest galéria a szobrot haladéktalanul leemeltette, és javítását megkezdte. várhatóan még ez év áprilisában a szobor kijavítva eredeti helyére kerül. /mti/

di/ka/km sk pr
00.15 020285 0388

--

sb0011 4 150 mtib1012

hétközi vásárok

1985. február 2. - a szigorú tél elmúltával ismét bővebb a kereskedelem hétközi vásárajánlata:

február 4-én, hétfőn országos állat- és kirakóvásárt tartanak dunaujvárosban, fehérgyarmaton, füzesabonyban és ugodon, országos állatvásárt csongrádon.

február 5-én, kedden bányaterenyén, beleden, nagykanizsán és veszprémben rendeznek országos állat- és kirakóvásárt, ceglédén országos állatvásárt.

február 6-án, szerdán jánoshidán és miskolcon lesz országos állat- és kirakóvásár.

bel

- 9 -

1985.02.02.

február 7-én, csütörtökön cellödömölkön, ónodon, putnokon és vésztőn tartanak országos állat- és kirakóvásárt, zalakomáron országos állatvásárt.

február 8-án, pénteken szigetváron lesz országos állat- és kirakóvásár. /mti/

kf/kö sl pr
00.16 020285 0775

--

sb0012 4 160 mtib1013

filmtörténeti érdekesség

1985. február 2. - különleges filmtörténeti érdekességet mutat be a magyar filmintézet február 4-én, hétfőn a filmmuzeumban: az itél a balaton című magyar hangosfilmet, amely először ötvenkét évvel ezelőtt a fórum mozgóképszínházban /a mai puskin moziban/ volt műsoron.

a szakmai körökben a korszak kiemelkedő alkotásának ítelt produkció fejős pálnak - a hangosfilmgyártás első évei az egyik legjelentősebb rendezőjének - utolsó hazai műve. a korabeli „phöbus” filmforgalmazási cég ismertetőjében ezt írták a film tartalmáról: két gazdag halászcsalád között évszázadok óta halálos gyűlölet dúl, szinte a falu is két pártra szakad miattuk; az ellenséges családok fiataljai sem igen vonzódtak korábban egymáshoz, mignem kovács mária és szabó mihály szerelmes lesz egymásba. a rómeó és julia drámájára emlékeztető történet főszereplői csortos gyula, páger antal, medgyesi mária és elekes ernő voltak. a filmet mihály istván írta, pavarell marley és eiben istván fényképezte. zenéjét vaszy viktor és farkas ferenc állította össze.

a filmek mindeddig egyetlen, német nyelvre szinkronizált kópiája került elő, ezt a mostani vetítéseken hangbemondással láthatja a közönség. /mti/

lg -ár rj sn

00.17 020285 1244

--

bel

- 10 -

1985.02.02.

sb0013 4 150 mtib1007

szőlőmetszés hajtásválogatással

1985. február 2. - zala megye nagyüzemi szőlő- és gyümölcsültetvényein az időjárás enyhülésével ismét hozzáláttak a fák és a szőlőtőkék metszéséhez. a gépjavitások mellett most ez a legfontosabb kertészeti munka. üzemként harminc-negyven, többségében avatott szakember kezében csattog a metszőolló a téli napokban. a baki egyetemi tangazdaság közel ezer hektáros gyümölcsösében hetven kertész végzi a koronaalakítást és a lombritkítást, s az ültetvények negyven százalékán már végeztek a munkával. a szőlőmetszők lassabban haladnak. a próbahajtások szerint ugyanis kisebb fagykár érte a szőlővesszőket, ezért gondos hajtásválogatást kell végezni metszés közben. a zalakert gyümölcsstermelési rendszerhez tartozó gazdaságok az időjárás okozta nehézségek ellenére jól haladnak a metszési munkákkal, s úgy látják, műgyfakadásig mindenütt végeznek vele. /mti/

tóa/kné/st/gw pr
09.00 020285 0924

--

sb0014 4 160 mtib1015

az állami bábszínház társulata az ndk-ban

1985. február 2. - az ndk-ba utazott szombaton az állami bábszínház társulata: február 3. és 10. között a berlini modern zene biennáléja alkalmából nyolc előadást ad berlinben, frankfurtban, weimarban. a műsorokon bartók fából faragott királyfi, becket jelenet szöveg nélkül című műve, ligeti adventures és stravin_sky petruska című műve szerepel. /mti/

-vi bc st
09.56 020285 0418

--

llh

bel

- 11 -

1985.02.02.

sb0015 4 150 mtib1016

szélvihar - megrongált vezetékek a főváros környékén

1985. február 2. - péntekről szombatra virradó éjszaka a helyenként viharos erejű szél a főváros egyes kerületeiben és pest megye több településén megrongálta a kisfeszültségű elektromos vezetékeket. a szél és az eső hatására a megszakadt csatlakozások miatt zavarok keletkeztek egyes területek áramellátásában. kisebb-nagyobb áramkimaradások voltak soroksáron és a budai kerületekben, továbbá kiskunlacházán, majosházán, délegyházán, budakalászon, csillaghegyen és szigetmonostoron. a fővárosi elektromos művek ügyeleti szakemberei már az éjszaka folyamán megkezdték a hibák elhárítását, szombat délelőtt pedig a vállalat más dolgozóit is behívták, hogy meggyorsítsák a munkát, s minél előbb megszüntessék az áramellátási zavarokat. /mti/

pf/-vi st
10.02 020285 0817

--

sb0016 4 150 mtib1017

magyar operaénekesnő vendégszereplése kanadában

1985. február 2. - kincses veronika, a magyar állami operaház kossuth-díjas énekesnője szombaton montrealba utazott, ahol hét alkalommal éneklő puccini bohémélet című op_erájában mimi szerepét. /mti/

-vi bc st
10.04 020285 0271

Vn

--

llh



sb0017 4 150 mtib1019

testvérlapok főszerkesztőinek találkozója

1985. február 2. - a szocialista országok fővárosaiban megjelenő délutáni lapok főszerkesztőinek hagyományos találkozóját budapest felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából az idén február 4. és 8. között fővárosunkban az esti hírlap rendezi meg. a vendégek berlinből, bukarestből, moszkvából, pozsonyból, prágából, szófiából és varsóból érkeznek. a találkozó résztvevői megismerkednek hazánk politikai, gazdasági, társadalmi, tudományos és kulturális életének időszerű kérdéseivel, az mszmp xiii. kongresszusa és hazánk felszabadulása 40. évfordulója megünneplésének előkészületeivel. találkoznak a párt, az állam és a főváros vezető személyiségeivel, tájékozódnak budapest életéről, fejlesztési céljairól, a magyar sajtó munkájáról. /mti/

sl -vi
11.14 020285 0807

--

sb0018 4 180 mtib1020

vihár a kislalföldön

1985. február 2. - heves vihar tombolt szombatra virradó éjszaka és reggel a kislalföldön. a széllokések óránkénti sebessége győr térségében elérte a 80-90, sopron környékén pedig a 100-110 kilométert. a szél több épületet megrongált, tv antennákat szaggatott le, fákat döntött ki.

győrött és környékén, valamint gönyü és szany térségében áramzavarok is keletkeztek. a 20 kilovoltos távvezetékek több helyütt megsérültek. a kislalföldön általában sok zavar keletkezett. a hibákat a reggeli órákra nagyrészt elhárították. /mti/

cser -vi sl
11.21 020285 0613

--

M

sb0019 4 180 mtib1021

szerencsés kimenetelű gázrobbanás

1985. február 2. - szombatra virradó éjszakán csorna-farádon a vasút utca 21 szám alatt dávid istván kétszintes háza kigyulladt. a garázsban lévő trabant személygépkocsiban valószínűleg elektromos zárlat következtében tűz keletkezett, s a hő hatására a garázsban tárolt palackgáz felrobbant. az első felmérés szerint mintegy 200 ezer forintos kár keletkezett. személyi sérülés nem történt. a helyszínrre érkező kapuvári tűzoltók a tüzet eloltották. a részletes vizsgálatot megkezdték. /mti/

cser/pf/-vi sl
11.50 020285 0554

--

sb0020 4 150 mtib1022

küzdelem a jég és a belviz ellen

1985. február 2. - a tiszta tiszalök és csongrád közötti szakaszon az árhullám hatására felszakadozott a jég, szolnok felett, illetve kerekdomb és nagyrév térségében jégtorlaszok alakultak ki. az enyhe időben a jégzajlás újabb torlódásokat okozhat, ezért a térségben megerősített figyelő szolgálatot teljesítenek. a kiskörei vízlépcsőnél továbbra is harmadfoku jégvédelmi készültség van érvényben. két jégtörő hajó szombaton is pásztázta a víztározó duzzasztó művének térségét és biztosította a jég zavartalan levezetését.

a közép-tisza vidékén a hét végén is négyszáznál több vízügyi dolgozó teljesít szolgálatot, vigyázza a folyót, továbbá dolgozik a belvízédekezésen. a hirtelen olvadás következtében a fagyott talajba nem tud beszivárogni a víz, ezért a térség 12 ezer hektárnyi területén, vetéseken, szántókon és mélyebbfekvésű legelőkön kisebb-nagyobb belvízfoltok keletkeztek. a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság 24 nagyteljesítményű belvízi szivattyutelepet üzemeltet. percenként 1800 köbméter vizet emelnek át a belvízi csatornákból a folyókba. a szántóföldekről és legelőkről levezetett víz mennyisége vasárnap estig eléri az egymillió köbmétert. /mti/

end/-vi sl
12.02 020285 1230

TV

--

M

sb0021 4 160 mtib1023

kiállítás kiskunmajsán

1985. február 2. - sinkó jános, csongrádi születésű, szegeden élő fiatal festőművész alkotásaiból kiállítás nyílt szombaton a kiskunmajsai jonathán helytörténeti muzeumban. sinkó 1971 óta szerepel egyéni és csoportos tárlatokon; az elmúlt évben részt vett a műcsarnok országos képzőművészeti kiállításán, a dél-alföldi tárlaton, a szegedi nyári tárlaton és a csongrád megyei képzőművészek odesszai kiállításán. kiskunmajsára zömmel ezeknek az alkotásainak a legjavát hozta el. a tárlat február végéig tekinthető meg. /mti/

lak/-vi sl
12.07 020285 0571

-.-

sb0022 4 150 mtib1024

kommunista műszak

1985. február 2. - kommunista műszakot tartottak szombaton a compact kereskedelmi csomagoló vállalat tiszaroffi gyáregységének dolgozói. a kongresszusi munkaversenyben tett vállalásaiknak megfelelően kétszázán dolgoztak az üzemben és csomagolták a különböző élelmiszereket. a műszak munkabérét a vállalat lakásfejlesztési alapjára fizetik be. /mti/

end/-vi sl
12.13 020285 0394

-.-

LH

sb0023 4 150 mtib1025 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1985. február 2. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13 órakor:

erős széllel lehülés

a 60. északi szélesség mentén nyugat-kelet irányban egy hosszan elnyúló mérsékelt égövi ciklon örvénylik kontinensünk fölött. ennek déli részén több hullámban enyhe levegő halad nagy sebességgel kelet felé. emiatt nyugat- és közép-európában egyelőre változó, szeles, de az évszakhoz képest enyhe időjárás uralkodik. az említett légörvény nyugati oldalán azonban már sarkvidéki eredetű hideg levegő áramlik a brit-szigeteken át, dél, délkelet felé. mivel a légáramlás sebessége igen nagy - átlagosan eléri az óránkénti 100 km-t - vasárnap estig már a kárpát-medencében is jelentős lehülésre számíthatunk.

hazánkban pénteken eleinte változóan felhős volt az ég, emiatt csaknem mindenütt észleltek kevés napsütést. a késő délelőtti óráktól nyugat felől egy melegfront felhőzete érte el az országot. az esti órákra már országszerte beborult az ég. előbb a dunántúlon, később másutt is eleredt az eső. éjszaka a többfelé viharossá fokozódó nyugati, északnyugati szél fölszakította a zárt felhőtakarót, ezután már csak szórványosan fordult elő átfutó záporosó. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége csapadéknym és 16 mm között volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken északkeleten -1 és plusz 5 fok, másutt 6 és 11 fok között alakult. az éjszakai minimum ezuttal a szokásostól eltérően nem hajnalban, hanem még a szél erősödés előtt, tegnap este alakult ki. ekkor -1 és plusz 10 fok közötti hőmérsékleteket mértek az országban.

ma délelőtt felhőátvonulások voltak, több helyről jelentettek záport, a mátrából pedig hózáport. az északnyugati szelet helyenként továbbra is viharos szellőkésések kísérték. a hőmérséklet 11 órakor 4 és 12 fok között alakult.

budapest^V pénteken a hőmérséklet napi középértéke a város belterületén 5.3 fok volt. ez 5.3 fokkal magasabb, mint a százéves átalag. Fen

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 6 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1008 mbár, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

.....
folytatódnak a felhőátvonulások. sokfelé várható záporosó, amelyet később egyre több helyütt hózápor vált fel. az északnyugati szél az ország nagy részén erős, gyakran viharos lesz. a hőmérséklet hajnalban és vasárnap a kora délutáni órákban egyaránt -2 és plusz 3 fok között valószínű. /folyt. köv./ -vi
13.09 020285 2524

-.-

sb0024 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás budapestén vasárnap reggelig:

a gyakran változó felhőzetből többször lesz záporosó, később hózápor valószínű. a jobbra erős északnyugati szelet időnként viharos széllelkések kísérik. a hőmérséklet késő este 7, vasárnap hajnalban pedig plusz 1 fok körül várható. $\checkmark h$

a duna vizállása budapestnél 223 cm, a víz hőmérséklete 1,2 fok.
/mti/ -vi sl
13.13 020285 0459

sb0025 4 150 mtib1027

zárszámadás a lórévi termelőszövetkezetben

1985. február 2.-zárszámadási közgyűlést tartottak szombaton a lórévi dunamenti termelőszövetkezetben. tamási lászló tsz-elnök az elmúlt esztendő gazdálkodásának eredményeit ismertette elmondta: az 1983-as évnél 41 millió forinttal többet, 171 millió forint árbevételt könyvelhettek el. a gazdálkodás szigorubb feltételei és követelményei közepette a korábbiakhoz hasonlóan, több, mint 6 és fél millió forintnyi nyereséggel zárták a tavalyi évet.

a lórévi gazdaság pest megye egyik legkisebb szövetkezete, tagjai a csepel-sziget déli vidékén 735 hektárt művelnek esztendők óta eredménnyel, nyereségesen. szántóföldeiken alapvetően gabonát termesztnek, tavaly rekordtermésük volt búzából. egy-egy hektárról átlagosan 70 mázsa kenyérnekvalót takarítottak be, s ezzel pest megyében a második helyen, de országosan is a jó búzatermést elérő gazdaságok között voltak. állatállományuk ellátása érdekében 36 hektáron silókukoricát vetettek. a tavalyi aszály ellenére is sikerült annyi takarmányt betakarítaniuk, amennyi - a már megvásárolt cukoripari melléktermékekkel együtt - biztosítja az állatok ellátását az új termésig.

a dunamenti termelőszövetkezet évek óta eredményesen integrálja a községbeli kistermelőket és háztáji gazdaságokat, szaktanáccsal, takarmánnyal, egészségügyi szolgáltatással segíti őket, s közben maga is megfelelő bevételhez jut. tavaly a háztáji gazdák részére csaknem 60 tonna tápot, 180 tonna szemestakarmányt és 100 tonna alomszalmát értékesítettek. a kertészkedéssel foglalkozóknak 16 és félezer négyzetméter fóliát és 8 tonna műtrágyát adtak el.

lll

a közgyűlésen a tsz-elnök arra is rámutatott: a jövőben a gazdaság ipari ágazatának is következtetesebben kell törekednie az eredményes gazdálkodásra, mivel az üzemek jó munkája a szövetkezet egészének nyereségét növelheti. /mti/ $\checkmark e$

vir/-vi sl
13.20 020285 1887

sb0026 4 160 mtib1028

farsangi mulatságok

1985. február 2. - színes, hangulatos mulatságok, farsangi rendezvények kezdődtek szombaton országsszerte.

jelmezbe öltözött fiatalok kereplőkkel, csengőkkel, kolompokkal járták kaposvár utcáit szombaton: megnyitva a kaposvári farsangi napokat. vidám rigmusokkal invitálták a városiakat az egy hétig tartó vigasságra. szombat délelőtt gyermek néptánc versenyt, ének-zenei versenyt, majd farsangi diák délutánt rendeztek. vasárnap divatbemutatót tartanak, hétfőn pedig megrendezik az amatőr színjátszók farsangi játékszín-fórumát. a farsangi napok legfényesebb eseménye a február kilencedikei színes karnevál lesz, melyen több ezer jelmezbe öltözött fiatal, baranya, bács-kiskun, zala, vas és somogy táncegyüttesei, népi együttesei, hagyományörző csoportjai is résztvesznek. a város több terén kiszababákat /szalmabábukat/ állítanak fel, hogy a tél temetése jelképeként nagy vigasság közepette elégethessék. $\checkmark p \quad \checkmark g$

korhű jelmezbe öltözött lovashuszárok kíséretében hintókon vonult végig debrecenben karnevál hercege és udvartartása, megnyitva a hajdusági farsangot. a karneváli menet az arany bika szállóban farsangi lakodalmon vett részt, este pedig bált tartottak. a következő napokban cigánybál, autóbál és „ez a divat bál”, is várja a mulatni, szórakozni vágyókat. a megye vendéglátó helyein különféle kóstolókkal fogadják a farsangozókat. $\checkmark o$

bácska vidékén és a megye más nemzetiségi településein is megkezdődtek a színes, hangulatos farsangi mulatságok: bunyevác prélók, asszonybálok, székely guzsalyosok és sváb bálók. szombaton baján asszonybállal nyitották a farsangi idényt, s a duna szállóban megrendezett vigasságról most is kizárták a férfiakat. kecskeméten a hagyományoknak megfelelően szombaton jogászbált rendeztek, s ezt követően minden hétvégén táncos összejövetelt tartanak a megyeszékhelyen. /mti/

pf/tár-káp-lász/-vi sl
13.34 020285 1881

sb0027 4 150 mtib1030

ember a turulon

1985. február 2. - Kovács Kálmán 25 éves fiatalember pénteken az esti órákban a szabadság-híd budai hídfőjénél felmászott a híd szerkezetén a turulhoz. a helyszínrre érkező tűzoltók hozták le a harminc méter magasból a fiatalembert, akit a mentők az országos ideg- és elmegyógyintézetbe szállítottak. /mti/

pf/-vi st. [észati
14.59 020285 0346

-.-

sb0028 4 130 mtib1031

országos szexológiai konferencia /1. rész/

1985. február 2. - szombaton a semmelweis orvostudományi egyetem pszichiátriai klinikáján tartották az első országos szexológiai konferenciát. a magyar pszichiátriai társaság szexológiai munkacsoportjának tagjai - szakorvosok, pszichológusok, pedagógusok - több mint 160-an megvitatták a szexológiai tudomány hazai helyzetét, a munkacsoport eddigi tevékenységét, terveit. az előadók hangsúlyozták: szükséges, hogy a szexológia tudományának polgárjogot szerezzenek országunkban. az egészségügyi, művelődési szervek, intézmények, segítség, támogassák a szexológiai vizsgálatokat. fontos lenne ugyanis átfogó képet szerezni az ország lakosságának szexuális szokásairól. ennek ismeretében segíthetnék elő a napjainkban gyakori szexuális problémák megoldását, a házastársak szexuális összhangját, amely jelentős mértékben hozzájárulhat az ország népesedési helyzetének javításához.

a konferencián elmondták: a szexológiai munkacsoport - amelyet nemrég a pszichiátriai társaságban alakítottak meg - célul tűzte ki a magyar szexológia fejlesztését, szexuális kulturánk gyarapítását. már megkezdtek a szexuálszociológiai és pedagógiai vizsgálatokat, megszervezték az orvosok és pszichológusok szexuálterápiai képzését és továbbképzését.

a nemi életre, családi életre nevelésről szólva megállapították: a család és az iskola szexuális nevelése jobbra spontán jellegű, pedig állandó folyamat kellene, hogy legyen. az ilyen irányú nevelés hatékonyságát csökkentik az is, hogy nem megfelelő a szülő-gyermek, a tanár-diák viszonya. sok pedagógus véleményével ellentétben - mondták - a fiatalok igénylik a szexualitással kapcsolatos nevelő szándéku beszélgetéseket. szexuális nevelésük bővítését elsősorban a szülőktől, nevelőktől várják. nemcsak egyszerűen a szexuális

3A

problémákról kell beszélgetni a fiatalokkal, hanem az ember egészséges pszichoszexuális fejlődéséről is. több előadó hangsúlyozta: amíg a 80-as években a szexuális kultúrával foglalkozás magánügy volt, ma már közügy. megnövekedett az emberi kapcsolatteremtés kultúrájának jelentősége. egyre többen vágnak megfelelő élettársra, házastársra, családra. nemcsak óhajtják, hanem megpróbálják megtanulni a helyes kapcsolatok kialakítását. ez magyarázza a szexológiai előadássorozatok iránti nagy érdeklődést. úgy vélték: ki kell alakítani a fiatalok számára szükséges szex-tanácsadó szolgáltatást, ahol nem terápiát végeznek, hanem a problémákat megelőzendő, a szexuális élet megkezdésére, folytatására készítik fel. /folyt. köv./

me/-vi
15.19 020285 2564 9e!

-.-

sb0029 4 130 mtib1032

országos szexológiai konferencia /2. rész/

a családi életre előkészítő tanfolyamok is szükségesek - hangoztatták. jó lenne, ha a család- és nővédelmi tanácsadók nemcsak formális, a házasságkötés előtti röpke beszélgetések helyei lennének. a közművelődési intézmények az egészségügyekkel közösen mentálhigiénés tevékenységet folytathatnak, elősegítik a már sérült személyek beilleszkedését a társadalomba. a természettudományos ismeretek közlése során kapjon nagyobb hangsúlyt az emberi szervezet működése és a felelőtlen életmód egészségkárosító következményei. tanítani kellene azokat a viselkedési formákat, amelyek a nemi ösztön humanizálódását és a nemek kapcsolatának személyiségfejlesztő szerepét érvényre juttatják.

/mti/
me/-vi
15.22 020285 0813

Inak

3A

-.-

sb0030 1 150 mtib1033

a szerkesztőségek figyelmébe!

1985. február 2. - mai bs0004 mtib1004 sz., görögország, távol-kelet: magyar pálma-siker című hírünk 2. bek. 2. mondatát az alábbi módosítással kérjük közölni:

... jelentkeztek. a pálma-matracok jó minőségének köszönhetően

élénkült az érdeklődés e termékek iránt portugáliában, s hasonlóan kedvező változás várható az ausztrál piacon is.

/mti/ -vi sl
16.31 020285 0579

--

sb0031 4 160 mtib1035

amatőr képzőművészek és iparművészek tárlata

1985. február 2. - tizenötödik rendezték meg salgótarjánban a nógrádi amatőr képző- és iparművészek megyei kiállítását. a józsef attila művelődési központ üvegcsarnokában szombaton megnyílt tárlaton harminckilenc alkotó százhusz munkáját tekinthetik meg az érdeklődők.

nógrádban az amatőr képző- és iparművészet támogatásának évtizedes hagyományai vannak. korábban több nagyüzem tartott fenn képzőművészeti köröket. a megyei stúdió megalakulásával e támogatást és a művészeti irányítást koncentrálták és egybehangolták a megyei művelődési központ égisze alatt. az amatőr képző- és iparművészeknek évente nyári művésztabort rendeznek, ahol a résztvevők díjtalanul kapnak anyagot és rajzeszközöket. /mti/

csiz/-vi sl
16.48 020285 0781

BA

--

sb0032 4 130 mtib1036

magyar-ndk gazdasági együttműködés

1985. február 2. - faluvégi lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elnöke január 31. - február 2. között berlinben tárgyalásokat folytatott a magyar népköztársaság és a német demokratikus köztársaság közötti gazdasági és műszaki-tudományos együttműködésről.

partnerével, gerhard schürerrel az ndk minisztertanácsa elnökhelyettesével, az állami tervbizottság elnökével áttekintették és értékelték az 1986-90 évi népgazdasági tervek egyeztetése keretében eddig elért eredményeket. a felek megállapodtak a tervkoordináció befejezéséhez szükséges feladatokban és kijelölték a kölcsönös áruszállítások bővítésével, az ipari kooperációk készítésével, és a közös érdekű műszaki fejlesztéssel kapcsolatos tennivalókat.

a magyar miniszterelnök-helyettest fogadta werner krolikowski, a minisztertanács első elnökhelyettese.

faluvégi lajos és az általa vezetett küldöttség szombaton visszaérkezett budapestre. /mti/

-vi sl
17.03 020285 1010

--

sb0033 4 130 mtib1037

gáspár sándor a xvi. kerületben

1985. február 2. - gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke szombaton a főváros xvi. kerületébe látogatott és felkereste az elektronikus mérőkészülékek gyárát. a vendéget az emg-ben darvas daniel, a kerületi pártbizottság első titkára, tódika lászló, a helyi tanács elnöke, illetve az üzem pártszervezetének, társadalmi szerveinek vezetői és gazdasági vezetői fogadták.

gáspár sándort tájékoztatták a kerület politikai, gazdasági és társadalmi életéről. kiss jóvák józsef vezérigazgató, illetve rónai gyula, a pártbizottság titkára beszámolt az emg gazdasági munkájáról, eredményeiről és feladatairól. egyebek közt elmondották: a vállalat legkiemelkedőbb feladata napjainkban és a vii. ötéves tervben is az elektronikai ipar méréstechnikai eszközökkel való ellátása, valamint a magyar szerszámgépipar nc-vezérlők iránti igényeinek maradéktalan kielégítése.

BA

bel

- 22 -

1985.02.02.

gáspár sándor részt vett és felszólalt az elektronikus mérőkészülékek gyára kommunistáinak a kongresszusi irányelveket tárgyaló, pártbizottság, illetve a xvi. kerületi párttervezetlethez küldöttéket választó küldöttértekezletén. /mti/

na/-vi

17.09 020285 1217

..-

sb0034 4 150 mtib1039

ndk-beli miniszter látogatása

1985. február 2. - rudi georgi, a német demokratikus köztársaság szerszám- és feldolgozógépipari minisztere, aki kapolyi lászló ipari miniszter meghívására látogatott hazánkba, szombaton elutazott budapestről. magyarországi tartózkodása során vendéglátójával tárgyalásokat folytatott a két ország közötti gépipari együttműködésről. megállapodtak abban, hogy az 1986-1990 közötti időszakban folytatódik a szerszámgép-, textilgép-, nyomdagép- és műanyagfeldolgozó-gyártásban már kialakult együttműködés a magyar és az ndk-beli vállalatok között. elhatározták, hogy bővítik az együttműködést a robottechnika kifejlesztésében, illetve a komplett gyártási rendszerek alkalmazásában. rudi georgi budapesti tartózkodása alatt felkereste a szerszámgépipari művek fejlesztő intézetét. /mti/

gg/-vi sr
19.03 020285 0843

BA

..-

bel

- 23 -

1985.02.02.

sb0035 4 160 mtib1040

moldova-mű a radnóti színpadon

1985. február 2. - ősbemutató volt szombaton a radnóti miklós színpadon: moldova györgy az élet oly rövid című művét tűzte műsorára a színház zombolyai jános vendégrendezésében.

a színpadi művet az azonos című regényéből dolgozta át a szerző, kifejezetten a radnóti miklós színpad számára. a zenés játék főhőse edit, akinek 50. születésnapján kezdődik a történet. erre az alkalomra meghívja munkatársnőjét, régit, akik a társadalom legkülönbözőbb rétegeit képviselik a középcsatártól a filmrendezőig. utóbbi azt javasolja editnek, készítsenek filmet az életéről. csak hogy ehhez el kell játszani a közös emlékeket. így idéződnek fel a színpadon történelmi események. a főszereplőt pécsi ildikó alakítja, a további szerepekben gordon zsuzsa, balázsovits lajos, simon péter, dobák lajos, keres emil, wolmuth istván és verdes tamás látható. a diszketet és a jelmezeket szakácsi mártá tervezte. /mti/

t cs/-vi bc sr
19.17 020285 1018 mindazokat Ibarátait

..-

sb0036 4 160 mtib1042

szendrey-karper lászló bach-hangversenye

1985. február 2. - szendrey-karper lászló szombaton - johann sebastian bach születésének 300. évfordulója alkalmából - hangversenyt adott a zeneakadémián. első ízben tűzött önálló estjének műsorára kizárólag bach-műveket. a tricentenáriumi koncerten a notenbüchlein für anna magdalene bach részletei, valamint menüettek, gavottok, preludiumok, sarabandok és chaconne-ok hangzottak el. /mti/

t cs/-vi sr
19.56 020285 0458

BA

..-

bel

- 24 -

1985.02.02.

sb0037 4 130 mtib1043

elfogta a rendőrség kóka sándort

1985. február 2. - a rendőrség szombaton a lakosság segítségével elfogta a február 1-i tv-hiradóban és a február 2-i lapokban fényképen bemutatott kóka sándor 52 éves foglalkozás nélküli, büntetett előéletű, tolnanémedi lakost, aki alaposan gyanúsítható azzal, hogy megölte özvegy petró gyuláné érdi lakost.

a rendőrség az ügyben folytatja a vizsgálatot és ezuton is megköszöni a lakosság segítségét. /mti/

-vi sr
20.14 020285 0467

-.-

sb0038 4 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1985. február 2. -

- sb0001 lomtalanítás budapestén /1. rész/
- sb0002 lomtalanítás budapestén /2. rész/
- sb0003 felmérés az autójavító kisvállalatokról
- sb0004 görögország, távol-keleti magyar palma-siker
- sb0005 elektronikus számláló a benzinkutakra
- sb0006 korszerű eljárások - jobb minőség
- sb0007 szőlőmetszés hajtásválogatás
- sb0008 tökmagolaj az őrségből
- sb0009 új patikák győr megyében
- sb0010 baranya kulturális naptára
- sb0011 megsérült a hermész szobor
- sb0012 hétközi vásárok
- sb0013 filmtörténeti érdekesség
- sb0014 az állami bábszínház társulata az ndk-ban
- sb0015 szélvihar - megrongált vezetékek a főváros környékén
- sb0016 magyar operaénekesnő vendégszereplése kanadában
- sb0017 testvérnapok főszerkesztőinek találkozója
- sb0018 vihar a kisalföldön
- sb0019 szerencsés kimenetelű gázrobbanás
- sb0020 küzdelem a jég és a belvíz ellen
- sb0021 kiállítás kiskunmajsán
- sb0022 kommunista műszak
- sb0023 időjárásjelentés /1. rész/
- sb0024 időjárásjelentés /2. rész/
- sb0025 zárszámadás a lórévi termelőszövetkezetben

BA



bel

- 25 -

1985.02.02.

- sb0026 farsangi mulatságok
- sb0027 ember a turulon
- sb0028 országos szexológiai konferencia /1. rész/
- sb0029 országos szexológiai konferencia /2. rész/
- sb0030 a szerkesztőségek figyelmébe!
- sb0031 magyar-ndk gazdasági együttműködés
- sb0032 gáspár sándor a xvi. kerületben
- sb0033 ndk-beli miniszter látogatása
- sb0034 moldova-mü a radnóti színpadon
- sb0035 szendrey-karper lászló bach-hangversenye
- sb0036 elfogta a rendőrség kóka sándort
- sb0037 tartalomjegyzék
készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: somogyi lajos, stuber sándor
- vé g e -

/mti/ -vi sr
20.25 020285 1713

BA 2055

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1985. február 03.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

budapesti távfűtés

1985. február 3. - félidejéhez érkezett az 1984-85-ös fűtési idény: az október közepi üzemkezdet óta eltelt több mint 100 napon néha rendkívüli időjárási körülmények között gondoskodtak a fővárosi távfűtő művek dolgozói 207 ezer budapesti otthon melegéről.

a szolgáltatást nyújtó dolgozók és a távhálózat erőpróbája volt az idei év első hónapja. január 1-től 20-ig a fővárosban az átlaghőmérséklet mínusz 7,8 celsius fokos rekord hideget ért el. ezen belül is kiemelkedett a január 4-től 14-ig tartó hideghullám, amelynek csúcsa a 8-1 -13,6 celsius fokos átlaghőmérséklet volt. ahhoz, hogy ebben a hidegben kellő meleget adjanak a radiátorok, a távhőszolgáltatásban részt vevő erőművek, fűtőművek és a hőenergiát szállító vezetékek, valamint a különböző kapcsolódó egységek a terhelhetőségük maximumán dolgoztak. a megszokottnál nagyobb terhelés több kisebb és néhány jelentősebb hibát okozott, amelyeket a naponta 15-16 órát is dolgozó hibaelhárító részleg csaknem 400 munkása igyekezett a lehetőségekhez képest a leghamarabb elhárítani.

a vezetékhálózatban elsősorban a korrózió, illetve a hőtágulás okozta elmozdulások miatti a csőtörések tettek kárt. ilyenre a bocskai uton, a villányi uton, a budafoki uton és a józsef attila lakótelepen akadt példa. ezek a hibák 6-8 órás fűtés kiesést okoztak. zavarták a szolgáltatást azok a január 7. és 8. áramszünetek is, amelyek a lakótelepek hőközpontjait „bénították”, meg, s ugyancsak gondokat okozott, hogy az erőműveknek át kellett állniuk a földgáz helyett olajtüzelésre. számos hiba több figyelemmel megelőzhető lett

BA